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Osnovna ideja

Svetlobo spustimo skozi uklonsko mrezico pravokotno
na ravnino, v kateri lezi mrezica (vpadni kot je 0°).

* Po premici, ki je vzporedna ravnini z uklonsko mrezico
in pravokotna na smer ¢rt na mrezici premikamo
svetlobni senzor in zaznavamo ojacitve.

* Merimo osvetljenost senzorja in njegovo lego na
premici v odvisnosti od casa.

* Prikazemo osvetljenost senzorja v odvisnosti od lege.

* |zracunamo katere valovne dolzine imajo ojacitev 1.
reda v posameznih legah na premici.

* Prikaz osvetljenosti senzorja v odvisnosti od lege
zamenjamo s prikazom osvetljenosti senzorja v
odvisnosti od valovne dolzine z ojacitvijo 1. reda v legi
na premici.
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Primer rezultatov meritev z zeleno lasersko svetlobo
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| Barva Valovna dolzina (nm)
Rdeca 620 — 750 nm
. Oranzna 590 — 620 nm
Rumena 570 — 590 nm
00000 Zelena 495 — 570 nm
Modra 450 — 495 nm
Indigo 420 — 450 nm
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’ fgljovna dolina (nm) o - ViOliéﬂa 380 —450 nm
rezultat: A = 526 nm



Primer rezultatov meritev z rdeco lasersko svetlobo
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rezultat: A = 644 nm




Calcular;:ed Column Cptions - u N
Column Definition |me| |
Labels and Units; |

valovna dolZEna - ' Y
| A
Short Name: I?t j Units: IﬂlTl j .
|
Destination: I
Daka Sek: | - | [ ] Add to All Similar Data Sets '

Expression: I \%
{0,001/300)sin(atan{{"Position™-0,5 18)/0,302))*1000000000 < |
X0z A | Xol
Display during Live Readouts [ Functions = ] ’ Variables (Columns) = ] ’ Parameters > ] |
[ Done ][ cancal | A = d'sina = d-sin(arctg((x-x0)/y);
J

Xo je koordinata centralnega maksimuma

(0,001/300)*sin(atan(("Position"-0,618)/0,302))*1000000000
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Tudi, ¢e boste menili, da se
je kak prikaz ponesrecil, je

dogajanje gotovo potekalo
v skladu s fizikalnimi zakoni
- morda celo neodkritimi.
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Hvala za pozornost.



